

## PROTOKOLL

STYRELSEMÖTE JURIDISKA FÖRENINGEN I UPPSALA DEN 2020-11-18 KL. 17:15.

**NÄRVARANDE:**

Ordförande:	Arvid Bertilsson
Vice ordförande:	Erik Schwartz
Sekreterare:	Elias von Heijne
Kommunikationsansvarig:	Edward Olsson
Ordförande för sociala utskottet:	Johannes Wikström
Ordförande för studieutskottet:	Jacob Nittmar
Arbetsmarknadsansvarig:	Alexis Hekmatfar
Verksamhetsrevisor:	Andreas Larsson (p. 1–13)

### 1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Arvid Bertilsson öppnade mötet kl. 17:24.

### 2 § VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE

Styrelsen beslutade

**Att** välja Johannes Wikström till justerare tillika rösträknare.

### 3 § VAL AV MÖTESOBSERVATÖR

Styrelsen beslutade

**Att** välja Alexis Hekmatfar till mötesobservatör.

### 4 § GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET

Kallelsen utgick den 2020-11-11 i enlighet med kallelseförfarandet.

Styrelsen beslutade

**Att** godkänna kallelseförfarandet.

### 5 § ADJUNGERINGAR

Inga adjungeringar förelåg.

### 6 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA

Styrelsen beslutade

**Att** fastställa föredragningslistan i enlighet med dagordningen.

### 7 § PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE SAMMANTRÄDE

Protokoll från 2020-11-11 är justerat och kan läggas till handlingarna.

Styrelsen beslutade

**Att** lägga protokollet till handlingarna.

## 8 § MEDDELANDEN OCH RAPPORTER

### Ordförande meddelar:

Jag har varit på utbildningsutskottsmöte. T3 har bestämt sig för att ha fysisk examination, vilket väckte starka studentåsikter. Jag har även medverkat i samverkansorgan för studenternas psykiska hälsa, och varit på seniorskollegiets sammanträde.

### Ordförande för studieutskottet meddelar:

- Jag och Arvid har varit på möte med utbildningsutskottet där bl.a. frågan om graderade betyg diskuterades. Vad som sades i korthet om den frågan är att utskottet godkände en utredning av frågan men inte mycket mer än så.
- Det har varit högt tryck på min inkorg efter intyg i sista minuten till utbyte. Deadline är tack och lov över nu!

## 9 § PROTOKOLLFÖRING AV TAGNA PC-BESLUT

Inga PC-beslut har fattats.

## 10 § BUDGET 2021

Bilaga: 1

Bakgrund: Punkt för stämman. Revidering sen senaste styrelsemötet.

Styrelsen beslutade

**Att** tillstyrka budgetförslaget i enlighet med bilagan.

## 11 § ÄMBETEN ATT UTLYSA

Bilaga: 2

Bakgrund: Revidering av listan från förra styrelsemötet.

Johannes Wikström yrkade

**Att** lägga till klubbmästare på listan.

Styrelsen beslutade

**Att** bifalla Johannes Wikströms yrkande.

**Att** utlysa ämbeten i enlighet med bilagan med antagna ändringar.

## 12 § RECCEVECKAN

Bilaga: 3

Bakgrund: Vi behöver fatta ett beslut om recceveckan VT21.

Styrelsen beslutade

**Att** uppdra reccekommitén att planera för en pandemi-anpassad mottagning.

### 13 § GENOMGÅNG VERKSAMHETSPLAN

Styrelsen gick igenom verksamhetsplanen.

*Andreas Larsson lämnade mötet efter denna punkt.*

### 14 § PROP. VALBARHET TILL STYRELSEN

Föredragande: Arvid Bertilsson

Bilaga: 4

Bakgrund: Anställda vid universitetet som ej har direkt anknytning till administration av utbildning eller beslutsfattande ska kunna väljas till styrelsen.

Styrelsen beslutade

**Att** tillstyrka propositionen i enlighet med bilagan.

### 15 § PROP. REFORMERING AV SENIORSKOLLEGIET

Föredragande: Arvid Bertilsson

Bilaga: 5

Erik Schwartz yrkade

**Att** ändra 3§ st. 1 mening 2 i förslaget till följande:

*"Valbar är den som har varit ledamot av föreningens styrelse eller har varit ämbetsman i minst fyra (4) terminer."*

Styrelsen beslutade

**Att** bifalla Erik Schwartz yrkande.

**Att** tillstyrka propositionen i enlighet med bilagan och antagna ändringar.

### 16 § AVSLUTNING

Bakgrund: Vi måste fastställa med vilket belopp utskottet ska få avsluta hösten.

### 17 § BEVAKNINGSLISTAN

Styrelsen gick igenom och uppdaterade bevakningslistan.

### 18 § ÖVRIGA PUNKTER

Styrelsen diskuterade om idrottsträningar som inkluderar en kontaktsport ska få fortsätta eller ej med tanke på de nya restriktionerna.

Styrelsen beslutade

**Att** ställa in alla idrottsträningar som inkluderar en kontaktsport för resten av terminen.

**19 § ORDET FRITT**

**20 § MÖTETS AVSLUTANDE**

Arvid Bertilsson avslutade mötet kl. 19:22.